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A KDH-s megyei osztályvezetõ igyekezett keresztbe tenni   Üröm az örömben, hogy a
megyei hivatal kulturális osztályának kereszténydemokrata vezetõje az utolsó pillanatig
igyekezett „megfúrni” a Magyar Koalíció Pártjának kezdeményezését.   A KDH-s megyei
osztályvezetõ igyekezett keresztbe tenni   Üröm az örömben, hogy a megyei hivatal kulturális
osztályának kereszténydemokrata vezetõje az utolsó pillanatig igyekezett „megfúrni” a Magyar
Koalíció Pártjának kezdeményezését. Errõl tanúskodik az a levél is, amelyet Zachariáš István,
az MKP-s képviselõi csoport vezetõje ismertetett a képviselõkkel a jóváhagyást követõen.  
„Elektronikus levélben olyan kérdéseket tették fel a polgármesternek, hogy hajlandó-e az
önkormányzat a megye rendelkezésére bocsátani az iroda létesítéséhez szükséges
helyiségeket, milyen mértékben szándékozik a város részt venni a központ mûködtetésében,
illetve érdeke-e egyáltalán a városnak, hogy területén megyei kulturális központ mûködjön. Arra
is kíváncsiak voltak, mennyit szán az idei költségvetésbõl kultúrára a város. Továbbá
figyelmeztették a polgármestert, hogy a vonatkozó törvény értelmében minden önkormányzat
köteles pénzt szánni a kultúrára, mintha legalábbis Királyhelmec önkormányzata ezt
elmulasztotta volna” – tájékoztatott a furcsa levél tartalmáról Szepsi polgármestere, Zachariáš
István, aki valamennyi önkormányzat nevében kikérte magának az ilyen hangnemû
kommunikációt, hangsúlyozva, hogy a megyei hivatal és az önkormányzatok között nincs alá-
és fölérendeltségi viszony, egyenrangú partnereknek számítanak. Múdra Rozália, a megyei
hivatal igazgatója azonnal elnézést kért beosztottja viselkedése miatt, és megígérte, hogy
intézkedéseket hoz annak érdekében, hogy a jövõben a megye és az önkormányzatok
kapcsolata felhõtlen legyen, és minél több közös kezdeményezés születhessen.   Vasik János,
a képviselõ-testület kulturális bizottságának MKP-s elnöke fontos eredménynek tartja, hogy a
Bodrogköz és az Ung-vidék kapott egy önálló kulturális intézményt, amelynek elsõdleges célja a
nemzetiségi, ezen belül a magyar kultúra támogatása. „Végül is keresztbe metszettük a
közigazgatási határokat, mivel a járások észak-déli tagolásúak, mi pedig egy kelet-nyugati
intézmény létrejöttét kezdeményeztük a két mikrorégióban élõ körülbelül 55 ezer ember
számára. Most már csak rajtuk múlik, hogyan tudják kihasználni a lehetõséget” – mondta
lapunknak a kulturális bizottság elnöke. A központ éves költségvetése 4,5 millió korona lesz, és
öt állandó alkalmazottal mûködik majd. Az igazgatói posztra pályázatot írnak ki, amelynek
elbírálására a megyei hivatal szakbizottságot hoz létre.   JUHÁSZ KATALIN     
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